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	Punkte  

	
Aufgabenerfüllung
	Dein Blog-Eintrag beinhaltet einen Titel (1P) und den Ferienort (1P). 

	 

	
	Dein Blog-Eintrag gibt Auskunft über die Art der Unterkunft (hôtel, auberge de jeunesse etc.) (1P). 
	 

	
	* Dein Blog-Eintrag beschreibt die Unterkunft. 
EA: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	

	
	Dein Blog- Eintrag gibt Auskunft darüber, mit wem du gereist bist. 
EA: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
GA: 1 Information = 1P
	 

	
	Dein Text gibt Auskunft darüber, was du gemacht hast.  
EA: mindestens 3 Informationen = 2P, 2 Informationen = 1P 
GA: 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	 

	
	Dein Text gibt Auskunft darüber, was dir gefallen und weniger gut gefallen hat.  
EA: mindestens 4 Informationen = 2P, 2-3 Information = 1P
GA: mindestens 2 Informationen = 2P, 1 Information = 1P
	 

	
	Du gibst zu mindestens … Blog- Eintrag / Blog - Einträgen eine Rückmeldung in mindestens einem Satz.  
EA: drei Rückmeldungen = 2P, zwei Rückmeldungen = 1P 
GA: zwei Rückmeldungen= 2P, einer Rückmeldung = 1P
	

	
Form und Sprache 
	Text 

	
	Du zeigst mit deinem Text klar, dass du über ein vergangenes Ereignis berichtest, indem du ... Zeitausdrücke verwendest. 
einige/viele= 2P, einzelne= 1P
	

	
	Grammatik
	

	
	Du zeigst mit deinem Text klar, dass du über ein vergangenes Ereignis berichtest, indem du das passé composé mit avoir … verwendest:  
EA: meistens korrekt = 2P, manchmal korrekt = 1P, selten korrekt / (nie)= 0P
GA: manchmal korrekt = 2P, selten korrekt = 1P
	 

	
	* Du zeigst mit deinem Text klar, dass du über ein vergangenes Ereignis berichtest, indem du das passé composé mit être … verwendest:  
EA: meistens korrekt = 2P, manchmal korrekt = 1P, selten korrekt / (nie) = 0P
	  

	
	Wortschatz 
	 

	
	Du verwendest einen … Wortschatz. 
EA: reichhaltigen = 2P, ziemlich reichhaltigen= 1P, elementaren = OP
GA: ziemlich reichhaltigen = 2P, elementaren= 1P
	 

	
	Orthografie
	

	
	Du schreibst deine Informationen … korrekt. 
EA: meistens = 2P, manchmal = 1P, selten = 0P
GA: manchmal = 2P, selten = 1P 
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